

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Kisfalusi Zsolt
elnök

**Előterjesztés
a Sajószentpéteri Polgárőr Egyesület 2021. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadására**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Sajószentpéteri Polgárőr Egyesület 2021. évi tevékenységét az előterjesztés mellékletét képező beszámoló tartalmazza.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a beszámolót elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2022. május 10.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2022. (V. 19.) határozata
a Sajószentpéteri Polgárőr Egyesület 2021. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

A képviselő-testület a Sajószentpéteri Polgárőr Egyesület 2021. évi munkájáról szóló beszámolót – a határozat melléklete szerint – elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

BESZAMOLÓ

a Sajószentpéteri Polgárőr Egyesület

2021. évi munkájáról

Készítette: Kisfalusi Zsolt

Elnök

Tisztelt Képviselő Testület

A polgárőrségről és a polgárőr tevékenység szabályairól szóló 2011. évi CLXV. törvény 3§ (1) bekezdése alapján a polgárőr egyesület alapfeladata a helyi közrend és közbiztonság védelme érdekében közterületi járőrszolgálatok, figyelő szolgálatok, jelzőőri tevékenységek ellátása.

A polgárőrség megalakulása óta bebizonyosodott, hogy szükség van egy ilyen szervezetre, amely szorosan együttműködve a rendvédelmi szervekkel az önkormányzattal hatékonyan tud tenni azért, hogy a Sajószentpéteren élők szubjektív biztonságot érezzenek. Kimondható, hogy Sajószentpéter egy biztonságos, és élhető város.

Napjainkra az is bebizonyosodott, hogy a polgárőrökre nem csak a közrend, közbiztonság fenntartásában lehet számítani, hanem egyéb más esetekben is. Ilyen esett volt például a Sajó folyó áradásánál a víz által körbezárt házakból idős otlakók kimentésében való aktív részvétel.

A COVID okozta helyzetben is hatékonyan tudunk segíteni a járvány elleni védekezésben. Idős egyedül élő mozgásukban korlátozott személyek oltópontra szállítása, oltóanyag szállítás, oltópont biztosítása.

A tavalyi év szeptemberében az iskolák közelében a gyalogátkelőknél segítettük a diákok biztonságos áthaladását.

2021-ben elindítottuk a lovas polgárőr tagozatot, így városuk külterületi részén (pincesor, kertek) is hatékonyabban tudunk járőrszolgálatot ellátni, mert lóval olyan helyekre is el tudnak jutni, ahova a szolgálati gépjárművel nem lehetséges. Részt vállalnak a természet védelmi területek megóvásában is.

Ennek köszönhetően az elmúlt évben a jelzéseik alapján sikerült több illegális szeméttlerakót felszámolni.

Egyesületünk résztvevője annak a járási programnak (már országosan is elismerté vált az elmúlt évek alatt), melynek során alkalmanként a Kazincbarcikai Járás egy-egy településén nagylétszámú összevont szolgálatot látunk el.

2021-ben kettő alkalommal is szerveztünk összevont szolgálatot városunkban, amelyek során a rendőrséggel és a járás több polgárőr egyesületével közösen alkalmanként 8-10 járművel, 2 lóval és 22-26 fővel teljesítettünk szolgálatot Sajószentpéter belterületén és külterületén.

Az elmúlt évben kettő alkalommal vettünk rész eltűnt személy felkutatásában. Minden alkalommal hamar eredményre vezetett a keresés.

Egyesületünk szakmai tevékenységével városunk közbiztonságának fenntartásában jelentős szerepet tölt be, amelynek – különösen a közterületi járőr- és figyelőszolgálatokkal – 2021-ben is hozzájárult a lakosság jó biztonsági közérzetének fenntartásához, illetve a kialakult járványhelyzet kezeléséhez.


2021. évben **2096** órában teljesítettünk szolgálatot.

A Nemzeti Együttműködési Alap pályázatán elnyert összegnek köszönhetően informatikai eszközök kerültek beszerzésre.

Egyesületünk az önkormányzattól és a Megyei Polgárőr Szövetségtől kapott támogatást a lehető legtakarékosabb gazdálkodás mellett hatékonyan használta fel.

A kapott támogatásokkal időben és részletesen elszámoltunk a támogatók felé.

Sajószentpéter, 2022. május 10.



Kisfalusi Zsolt

**SAJÓSZENTPÉTERI
POLGÁRŐR EGYESÜLET**
3770 Sajószentpéter, Árpád u. 2.
Adószám: 18295490-1-05
Bankszámlaszám: 11734200-20015721

Elnök